

ИТОГИ



ЛЕТО-2018
МБОУ ДО «ДЮСШ»

Название лагеря:

*МБОУ ДО «Детско-юношеская
спортивная школа»*



Тип лагеря:

*городской спортивно-
оздоровительный лагерь с дневным
пребыванием детей*

1 смена проходила с 01.06 по 21.06.2018 г. на пяти объектах МБОУ ДО «ДЮСШ»:

- стадион «Металлург» - 40 человек
- ЦКиИ – 15 человек
- лыжная база «Гавань» - 20 человек
- лыжная база «Быстринская» - 15 человек
- стрелковый тир – 15 человек

Всего - 105 человек

Программа смены

Наименование программы:

«Футбол – игра миллионов»

(для детей от 6,5 до 17 лет)

Цель:

воспитание необходимых качеств гармонично развитого человека в условиях оздоровительного лагеря.

ЗАДАЧИ:

1. Оздоровление учащихся МБОУ ДО «ДЮСШ» в рамках проведения летнего спортивно-оздоровительного лагеря
2. Проведение учебно-тренировочного процесса с целью выполнения учебного плана дополнительной предпрофессиональной программы по видам спорта
3. Подготовка и участие в соревнованиях городского и областного уровня.
4. Ознакомление и обучение учащихся действиям во время пожара, оказания первой медицинской помощи, правилам поведения на дорогах.

Спортивные мероприятия

1. Спартакиада городских оздоровительных лагерей по футболу.

В программу Спартакиады входили дисциплины: лапта, биатлон, футбол



Спортивные мероприятия

2. Участие в Первенстве

Горнозаводского управленческого округа по футболу среди юношей по возрастным группам: 2010-2011 г.р.

(2 команды), 2008-2009 г.р.,
2006-2007 г.р., 2004-2005 г.р., (2
команды)



Спортивные мероприятия

3. Подготовка к Российским соревнованиям по пулевой стрельбе, традиционно проходящие в августе в г. Ижевск



Спортивные мероприятия

4. Массовые катания на коньках



Культурно-массовые мероприятия

1. Посещение ФГКУ «223 пожарной спасательной части»



Культурно-массовые мероприятия

2. Социально-полезные дела, акции: трудовой десант по уборке территории от мусора в районе стадиона «Школьник» волейбольная площадка, стадион «Металлург»



С 30 июля по 19 августа 2018 года обучающиеся отделения футбола (20 человек) и лыжных гонок (15 человек), выезжали на учебно-тренировочные сборы в загородный оздоровительный лагерь «Карагайский», расположенный в Челябинской области.



На протяжении всего периода проводились учебно-тренировочные занятия согласно плану.

Благодаря хорошей спортивной базе, физические и технические нагрузки выполнены в полном объеме.



Помимо тренировочного процесса с обучающимися проводились культурно-воспитательные мероприятия.



**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ**